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数量关系 

1.  8，11，18，34，66，（    ）  

A.89               B.97 

C.123               D.154 

 

1.【答案】C 

【解析】多级数列。做差再做差，得到 2 的平方，3 的平方，4 的平方的幂次数

列。故选择 C。 

 

2.  2，6，11，18，29，(    ) 

A.41                   B.48     

C.45                   D.59 

 

2.【答案】B 

【解析】多级数列。做差再做差，得到 1，2，4，公比为 2的等比数列。故选择

B。 

 

3.  5，9，19，37，75，(    ) 

A.79              B.100     

C.149                    D.150 

 

3.【答案】C 

【解析】递推倍数列。相邻三项之间:第一项×2+第二项=第三项。故选择 C。 

 

4.  212，324，538，7416，11532，(    ) 

A.24511                B.13664     

C.23312                D.21224 
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4.【答案】B 

【解析】拆分组合数列。每一项的第一部分是质数数列；第二部分是等差数列；

第三部分是等比数列。故选择 B。 

 

5.  1/3，1，1，13/17，(    ) 

A.17/33             B.15/33 

C.17/53            D.15/53 

 

5.【答案】A 

【解析】分数数列。分母调整成 1，5，9，13，是公差为 4的等差数列；分子调

整成 3，5，9，17，做差后是公比为 2的等比数列。故选择 A。 

 

6.一批武警战士平均分成若干小组值勤。如果每 4人一组，恰好余 1 人；如果每

5人一组，恰好也余 1 人；如果每 6人一组，恰好还是余 1人。这批武警战士至

少有（   ）人。 

A. 121 B. 101 

C. 81 D. 61 

 

6.【答案】D 

【解析】从最小的数开始代入。代入 D项 61，61 减去 1之后是 4、5、6的倍数，

因此 61 符合题意。故选择 D。 

 

7.王处长从东北捎来一袋苹果分给甲乙两个科室的人员，每人可分得 6个，如果

只分给甲科，每人可分得 10 个。问如果只分给乙科，每人可分得多少个?（    ） 

A.8 个 B.12 个    

C.15 个 D.16 个 
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7.【答案】C 

【解析】赋值苹果共 60 个，所以甲乙科室共 10 人，甲科室有 6人，那么乙科室

=10-6=4 人，那么乙科室每人分苹果数=60/4=15。故选择 C。 

 

8.某项工程，甲单独完成需要 8天，乙需要 4天，甲做一半换乙，乙做剩余一半

又换甲，甲又做剩余一半再换乙完成，问整个工程花费（  ）天 

A. 5.5 B. 6  

C. 6.5 D. 7 

 

8.【答案】C 

【解析】设工作总量为 16，则甲的效率=2，乙的效率=4，甲的工作量为 8+2=10，

时间为 10÷2=5(天)，乙的工作量为 6 天，时间为 6÷4=1.5(天)，共需时间为

6.5(天)。故选择 C。 

 

 


